

Поздравление от студентов

СТУДЕНТЫ ИГРТ по традиции провели новогоднюю встречу с детьми-инвалидами.

8 января в актовом зале учебного заведения учащиеся техникума устроили для них костюмированное шоу с песнями, шутками и играми. Собравшиеся ребята с удовольствием посмотрели концерт и, несмотря на ограниченные возможности здоровья, приняли участие в играх.

Инициатива проведения таких вечеров исходит от студентов техникума.

Управление социальной защиты населения Нижнетуринского городского округа выражает благодарность всем студентам ИГРТ, организовавшим мероприятие, а также лично преподавателю Т.С. Мещеряковой и директору техникума Л.Н. Фот.

Соб. инф.

О формировании участковых избирательных комиссий

НИЖНЕТУРИНСКАЯ районная территориальная избирательная комиссия своим решением от 12 января 2012 года № 2/11 утвердила численный состав участковых избирательных комиссий, которые будут сформированы для подготовки и проведения выборов президента Российской Федерации и депутатов Думы Нижнетуринского городского округа 4 марта 2012 года.

В соответствии с законом правом выдвижения кандидатур в составы участковых избирательных комиссий обладают избирательные объединения, общественные объединения, представительный орган муниципального образования (Дума Нижнетуринского городского округа), собрания избирателей по месту жительства, учебы, работы, службы.

Предложения для назначения членами в состав участковых избирательных комиссий принимаются Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссией в период с 18 января по 1 февраля 2012 года с 9 до 18 часов в рабочие дни.

По всем вопросам обращаться по телефону 2-76-86.

Об открепительных удостоверениях

С 18 ЯНВАРЯ 2012 года Нижнетуринская районная территориальная избирательная комиссия начинает выдачу открепительных удостоверений для голосования на выборах президента Российской Федерации 4 марта 2012 года (администрация, 4 этаж, кабинет 417) рабочие дни до 20.00, выходные дни с 10.00 до 13.00 часов.

Открепительное удостоверение – это документ разового использования, выдаваемый гражданину, не имеющему возможности проголосовать на избирательном участке по месту своего постоянного жительства, и позволяющий ему проголосовать на любом избирательном участке.

Получить открепительное удостоверение могут те граждане, кто 4 марта 2012 года не сможет прибыть на свой избирательный участок по уважительной причине.

В день голосования по предъявлению паспорта и открепительного удостоверения избиратель будет включен в список избирателей на любом избирательном участке и может принять участие в голосовании.

Ю. ГРИГОРЬЕВА,
председатель Нижнетуринской районной избирательной комиссии.

Уважаемые пользователи!

В порядке подготовки к переключению на вновь устанавливаемое оборудование телефонной станции доводим до сведения абонентов следующее.

1. В завершающий этап переключения с индекса «3» и «5» на новую нумерацию войдут следующие адреса:
 - Белинского: 20Б, 35, 40, 41, 42, 43, 44, 45;
 - Дзержинского: 23, 25;
 - Карла Маркса: 10, 12;
 - Коммунистический проспект: 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 33, 34, 35, 35А, 35Б, 38, 39, 39А, 39Б, 39В, 40;
 - Ленина: 5, 5А, 7, 9, 33, 35, 39, 50, 52;
 - Победы: 22, 26, 30;
 - Пушкина: 23, 25, 28, 29, 30, 32, 34, 35, 37, 38;
 - Свердлова: 26, 27, 29;
 - Сиротина: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20;
 - Строителей: 2, 4, 4А, 6, 8А, 10, 12, 12А, 14;
 - Энгельса: 2, 4, 6, 8, 8А.

2. Для уточнения баз данных об абонентах, входящих в план переключения просим Вас посетить договорной отдел компании ЗАО «Сити-Телеком», имеющей поручение на ведение данной работы. Просьба при себе иметь паспорт.

3. Обращаем Ваше внимание, что абоненты адресов, входящих в план переключения, будут переключены без установочной платы.

4. Абоненты адресов, не включенных в план переключения, вправе обратиться с заявлением о переключении и замене номера. При наличии технической возможности такая работа может быть выполнена оператором. Размер установочной платы определяется утвержденными тарифами и составит 1500 рублей.

5. За дополнительной информацией Вы можете обратиться в договорной отдел ЗАО «Сити-Телеком» по телефонам 4-32-20 и 6-22-11.

С уважением оператор связи ЗАО «Инт».

Смой, вода, грехи мои...

19 января православные люди отмечают один из главных своих праздников – Крещение Господне. О значении его рассказывает протоиерей храма Святителя Николая отец Александр (Кузнецов).

- Отец Александр, в чем смысл этого праздника?

- Праздник идет с тех времен, когда Иисус Христос пришел на берег Иордана, где проповедовал Иоанн Креститель, пророк наш, и призвал всех к крещению, к омоновению в водах реки и смыванию с себя грехов. Ну и, конечно, к раскаянию перед Господом за зло, сотворенное тобою. Значение этого события в том, что Иисус Христос как обычный человек, хотя он и сын Божий, принимает таинство, через которое должен пройти каждый православный христианин, чтобы обрести связь с Богом и бессмертную жизнь. Через крещение Иисуса произошло освящение всей воды. Иисус Христос, сын Божий и сын человеческий, и та благодать, которая есть в нем, когда Иоанн возливал на него воду, перешла на эту воду. В память об этом в православных храмах специальным чином освящается Крещенская вода. Этот чин случится только 19 января, в остальные дни чин освящения воды немного другой.

- В Крещенской воде больше святости?

- Господь сподобил меня побывать в Иерусалиме, в местах где Иисус Христос жил, творил и действовал. Там его благодать присутствует. Там я почувст-

вовал его дух в окружающем меня. И не я один, многие это чувствуют, даже люди другой веры. Этими словами я не умаляю святости Троицко-Сергиевой лавры, святости нашего храма, здесь другое. Ощущение от присутствия Христа ни на что иное не похоже. И вот так и вода, она меняет свою суть, делается благодатной. Эта вода связана с Иисусом. Конечно, вся святая вода полезна для души и тела нашего, но смысл заключается в том, что она соединяет нас с Христом. И раз эта вода Иисуса Христа, то к ней соответственно особое отношение. Ее желательно пить натощак. Ею можно умываться, мыть руки, ноги, тело, омывая больные места, но выливать ее в канализацию нежелательно.

- Как поступать с ней после омовения?

- Многие люди задаются таким же вопросом, когда начинают обливания. Их лучше проводить, встав в тазик или



Отец Александр (Кузнецов).

большую ванну, чтоб вода не утекала, а потом эту воду собрать и отнести под дерево или вылить в реку. Другой способ: встать под дерево и вылить на себя воду. В нашем храме уже около пяти лет практикуется обливание Крещенской водой. Я обливаюсь этой водой уже десять лет, и скажу честно, с каждым годом, которое на себя выливаешь, молодеешь, благодать от воды остается с тобой, и главное – под воздействием этой воды меняешься духовно.

Игорь НОВЫЙ.
Фото автора.

Обыкновенное чудо



Новый год – это самый волшебный и сказочный праздник, когда чудеса ждут не только дети, но и взрослые. А дети Новолялинского реабилитационного центра каждый год с большим нетерпением ждут своих шефов – Нижнетуринское ЛПУ МГ.

В этом году вместе с Дедом Морозом (В. Копытов) и Снегурочкой (Е. Волченко) к ребятам приехали сказочные персонажи: Снеговик (М. Вылегжанин), Лиса Алиса (Н. Углова), Кот Базилио (Е. Роман) и сам символ года – очаровательный Дракоша (Д. Вепрев). Эту творческую группу возглавила начальник культурно-спортивного комплекса «Факел» Т.Ю. Волченко.

С большим удовольствием дети водили хороводы, исполняли стихи и песни. Подарком для Деда Мороза стал танец в исполнении детей центра, а для всех сказочных героев – маленькие елочки из бисера, выполненные детскими руками. Завершением праздника стало вручение сладких подарков всем детям центра от администрации ООО «Газпром трансгаз Югорск». Работники газоконденсатной станции также оказывают посильную помощь центру, отправляя детям детские вещи и игрушки. Начальник Нижнетуринского ЛПУ МГ Ю.И. Попов и председатель профсоюзного комитета предприятия А.А. Козлов, которым не безразлична судьба детей, лишенных родительской любви и заботы, принимают активное участие в этой ежегодной благотворительной акции.

Наталья УГЛОВА.

Подарили праздник

Акция «Полицейский Дед Мороз» проходит по всей России уже не первый год. Вот и сотрудники полиции города Лесного в преддверии Старого Нового года побывали в двух детских коллективах.

Участковый уполномоченный полиции Александр Семьяшкин и инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД Надежда Файзеева перевоплотились в сказочных персонажей Деда Мороза и Снегурочку, чтобы поздравить с Новым годом воспитанников школы-интернат № 63 и реабилитационного центра для несовершеннолетних «Чайка».

Новый год – праздник волшебный, и для взрослых, и для детей. Каждый ждет исполнения желаний и подарков. Поэтому полицейские, оставив свои дела, поздравили ребят из неблагополучных семей, к которым судьба была не очень благосклонна.

В школу-интернат зимний волшебник со своей внучкой приехали не на упряжке с оленями, а на полицейской машине, что тоже вызвало восторг и удивление у малышей. Они наперебой рассказывали стихи, разгадывали новогодние загадки, водили хоровод, играли в интересные игры со Снегурочкой и, конечно же, получили в подарок сладости.

Подарить детям праздник, маленькое чудо – эту цель преследовали сотрудники полиции, отправляясь в «новогодний рейд».

Во время него сотрудники полиции посетили и детский дом «Чайка». Начальник отдела по делам несовершеннолетних Ольга Данилова позд-

равила ребят с праздником, пожелала им исполнения самых заветных желаний, здоровья, отличного настроения. А Дед Мороз подарил деткам не только сладкие подарки, но и мягкие игрушки. Праздник удался на славу! Благодаря полицейским, дети пережили незабываемые минуты радости, в их душах поселилась вера в исполнение мечты, в волшебство, которое обязательно случается в сказочные новогодние дни.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Р.С. Новогоднее поздравление ребяткам подготовили и сотрудники Нижнетуринского отдела полиции № 31. 13 января, перевоплотившись в образы сказочных персонажей, они побывали в Нижнетуринском детском доме, вручив подарок каждому ребенку. Презенты были разными – сладости, мягкие игрушки, канцтовары... и приобрели их полицейские за свой счет.



Кандидаты в Думу НТГО

ПО ДАННЫМ на 16 января, на выборы в Нижнетуринскую городскую думу по трехмандатному избирательному округу № 4 выдвинуты кандидатуры: Татьяна Вахрушева, Оксана Колевых, Владимир Ткачев и Сергей Федоров, все самовыдвиженцы; по трехмандатному избирательному округу №3: Людмила Слободенюк и Иван Куликов, также самовыдвиженцами. Нижнетуринское местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» выдвинула свои кандидатуры на выборы – на избирательном округе № 1 выдвинут Рафис Алтикашев, на избирательном округе № 5 – Андрей Постовалов.

«Горячая» линия

В ЦЕЛЯХ информирования о ходе избирательных кампаний, разъяснения порядка участия избирателей в голосовании и иных вопросах, связанных с избирательным законодательством при проведении 4 марта 2012 года выборов Президента Российской Федерации и депутатов Думы Нижнетуринского городского округа, Нижнетуринская районная ТИК решила организовать в период с 16 января по 5 марта 2012 года «горячую» линию для избирателей на телефоне 2-76-86 с режимом работы: в рабочие дни с 9.00 до 19.00, в выходные дни с 10.00 до 13.00, 3 марта с 10.00 до 17.00, 4 марта – круглосуточно.

Русское радио.